

姜汤大姐韩无盐捐款千元助学

株洲晚报融媒体记者/郑炜青

● **爱心寄语:** 希望受助学生进入大学后,传递爱心正能量,为推动社会文明发展贡献一份力量。

● **公益之路:** 姜汤大姐韩无盐,从2008年开始,在火车站为大家免费送姜汤,至今已经有14年。同时,今年是姜汤大姐连续第五年参与晚报金秋助学活动。

7月14日中午,姜汤大姐韩无盐顶着烈日,骑电动车赶到晚报,送来1000元助学金。前段时间,姜汤大姐筹划设立一个爱心工作室,但不小心摔伤了脚。记者看到,伤口在她的

右脚背上,口子有一寸长,幸好愈合得不错。姜汤大姐说,现在她每天要送出5个开水瓶的姜汤,一是每天早晨在芦淞区政府大厅送姜汤,二是为自己单位同事送姜汤,三是骑电动车给几个重点“大肚脯”送姜汤,并监督他们喝完。

去年,记者在姜汤大姐的监督下,差不多喝了一年姜汤,去湿去寒,效果很不错,不仅“大肚脯”消了一大圈,体质好了许多,体重也减了5公斤多。同事和朋友问我减肥秘诀,我都回答一句话:“喝姜汤大姐的姜汤减的肥。”

姜汤大姐说:“这两年以来,长期坚持喝我送

的姜汤减掉大肚脯的人,该有二三十人吧。我的心愿是,大力推广姜汤,帮助中国亚健康人群改善体质,为全民健康出一份力。”

姜汤大姐说:“金秋助学,帮助贫困学子,需要大家一起来出力。我捐款不多,只能算是抛砖引玉了。”

株洲晚报爱心热线电话: 座机:28829110;手机:13873320022(郑记者,微信同号)。
捐赠银行账号: 开户单位:株洲晚报志愿者联合会;开户行:兴业银行株洲分行营业部;开户账号:36808 01001 00395 969。

她盼学有所成为父治病

株洲晚报融媒体记者/谭筱

贫困生档案

编号:008
姓名:林子
性别:女
毕业学校:株洲市第十八中学
高考分数:558(物理类)
高考志愿:长沙理工大学、湖南科技大学
家庭情况:父亲残疾,母亲和姐姐均无工作,家庭负担较重。



▲林子(右)和母亲在交谈。记者/谭筱 摄

记者走访纪实

“终于要上大学了!”即将拿到大学录取通知书的林子(昵称)喜忧参半,喜的是她实现了梦想,忧的是父母已经四处举债,而接下来大学四年的学费和生活费,更是让她发愁。

7月14日上午,在渌口区龙船镇黄竹村,瘦弱、略显内向的林子给记者领路,朝着她家走去。这是一栋普通农房小屋,有些破旧。房子内外都是裸露的砖头和水泥,家里只摆放几件简单的家具。从家到学校,坐车要花费一个多小时。

在与林子交谈中得知,多年来,她母亲靠打零工维持一家五口的生活。父亲患有残疾,家中还有年迈患病的奶奶,家庭生活负担较重。

“从我记事起,父亲的身体就不太好。”她回忆说,一直以来,父亲腿有残疾,再加上文化程度不高,无法通过做力气活来养家。深知父母的不易,她从小懂事、好学。

在学习上,林子几乎没有让父母操心过,学校奖学金总有她的一份。在林子母亲的印象中,她只有

老师说

班主任匡金鹏说,林子是个十分有毅力、勤奋刻苦的孩子,遇到任何困难,绝不轻言放弃,这点让老师、同学们都很佩服。在日常学习生活中,乐观的她尊敬师长,团结同学,经常担任班上的“小老师”,为同学们答疑。

记者手记

“天道酬勤”是女孩的座右铭,乐观且有毅力,是被同学们形容最多的词。她尽管家境贫寒,生活困难,却不悲观,仍然发愤图强。正如她的人生一样,也一定会通过自身努力不断朝着好的方向前进。

她想用双手去争取未来

株洲晚报融媒体记者/贺天鸿

贫困生档案

编号:009
姓名:小帅
性别:女
高考分数:594(理科)
毕业学校:醴陵市第四中学
高考志愿:武汉理工大学、西南交通大学
家庭情况:姐姐先天残疾,父母收入水平低。



▲小帅在工作的羽毛球馆里整理饮料。记者/贺天鸿 摄

记者走访纪实

“不好意思啊,下午我还有工作,不能陪你们太久……”昨日,记者与醴陵顺泽爱心志愿者一同前往醴陵市贫困生小帅(昵称)的家中。当时是下午1点左右,独自在家的小帅正准备外出打暑假工。看到记者一行人突然到来,她显得有些拘谨。

走进小帅的家中,只见生活起居用品都有些陈旧,却都摆放十分整齐。非常奇怪的是,小帅家中除了在显眼位置有很多方便面外,就再也没有其他食物了。走进厨房,发现也没有任何食材,铁锅甚至已经锈迹斑斑,似乎很久没被使用过了。

“你吃过午饭了吗?”面对记者的提问,小帅支支吾吾半天也没回答。

为了不耽误小帅的正常工作,记者与志愿者决定驱车送小帅前往

老师说

“这一届高考小帅是全班第一名,年级也能排进前十。”小帅的班主任易老师告诉记者,小帅在学习上的努力,整个班级无人可以相比。整个高三一年,小帅没有进行过一次午休,午休时间她都在班上自习。并且每天的晚自习,小帅永远是最后一个离开教室的。

记者手记

虽然接触的时间很短暂,但可以看出,小帅是一个自强、上进、乐观的孩子。更难能可贵的是,在小帅身上,还有着远超同龄人的成熟与坚韧。当同龄人都沉浸在高考结束的喜悦中时,小帅已经找好了暑假工作;当同龄人还活在父母的庇佑之下时,小帅已经准备好了一力承担生活的准备。骐骥一跃,不能十步;驽马十驾,功在不舍。希望小帅能够保持这些优良的品质,一直勇敢地走下去,美好的未来一定会在前方等着她。

“烧烤”模式开启 有市民“热晕了”

专家提醒:谨防热射病,治疗不及时死亡率高达50%以上

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼实习生/易冉莹)还没入伏,株洲已开启“烧烤”模式。7月14日,记者从我市多家医院获悉,随着气温的飙升,中暑患者不断增多。

7月12日下午3时多,一名男子被工友紧急送到了市中医伤科医院内科门诊。只见该男子面色苍白,四肢抖动,站立不稳,直呼头晕。

经检查,医生诊断其为中暑。随后,医生为他进行了补液等针对性治疗。

“这几天中暑患者明显增多,我们一天要接诊好几例,大多为户外工作者。”市中医伤科医院内科医生刘雪梅介绍,情况严重的中暑患者甚至出现了脱水、肾功能不全等现象。

中暑患者增多的情况同样出现在市中

心医院急诊科。据悉,近3天,该科室已接诊十几例中暑患者,其中有3例为热射病患者。

“热射病属于重症中暑的类型,主要表现为因高温引起的体温调节中枢功能障碍而产生高热,体温可高达40摄氏度以上。”市中心医院急诊科医生刘安民介绍,患了热射病若不及时治疗,其病死率可达50%以上。如果是70岁以上的老年病人,死亡率甚至高达80%。

刘安民提醒,市民在炎热的夏季,应减少外出,及时补充水分,注意保持良好的睡眠和饮食清淡。建议室外工作的人群采取必要的遮阳措施。如发现他人出现热射病,应及时拨打120,并第一时间将患者转移至阴凉通风处,让其平躺,再采取物理降温、补充水分等措施。

“百日行动”战果丰硕 破获两起典型案件

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/阎俊 张鹏)7月14日下午,市公安局通报了“百日行动”以来株洲公安打击突出犯罪战果,其中包括两起典型案件。

特大系列保险诈骗案

第一起典型案件是特大系列保险诈骗案。去年以来,市公安局刑侦支队陆续接到我市多个保险公司报案称,一辆粤B牌照的黑色奔驰轿车在株洲市辖区多次出险,在事故发生后均要求将车送至深圳的修理厂进行定损维修,存在保险诈骗的嫌疑。该行为给我市各大保险公司造成了严重损失,严重影响正常的道路交通、保险金融行业秩序,存在极大的公共安全隐患。

接案后,市公安局高度重视,迅速成立专案组开展侦查。该案骗保数额大、时间跨度长、涉及人员多、调查取证难,专案组

经过5个多月的缜密调查,兵分三路在湖南、广东、江西开展收网行动,先后成功抓获犯罪嫌疑人24人。

目前,该团伙24名主要犯罪嫌疑人已全部接受法律制裁,团伙主犯王某被判处有期徒刑12年,涉案赃款206万余元将悉数退回各保险公司。

该案是近年来我省范围内涉案金额最多、涉及保险公司最多、涉案团伙成员最多、侦破难度最大的特大系列保险诈骗案,也是全市公安机关为企业发展保驾护航的典型案列。

系列跨省入室盗窃手机店案

第二起典型案件是系列跨省入室盗窃手机店案。今年5月,天元区、荷塘区连续发生两起入室盗窃手机店案,损失约38万元。

案发后,市公安局党委高度重视,由市局综管支队、刑侦支队和天元分局联合成立专案组开展侦查。专案组通过视频追踪研判发现,两起案件有高度相似的特点,嫌疑人在作案后乘车逃离现场,中途多次换车隐藏行踪,向福建福州方向逃窜,专案组遂将两起案件并案侦查。

经过1个多月的缜密侦查,专案组最终查清了以向某、杨某为首的2个跨省流窜作案、盗销一条龙的犯罪团伙,抓获盗窃、销赃类犯罪嫌疑人共计21人,追回被

盗手机67台(价值35万余元),扣押赃款45万余元。

经依法查明,2021年7月至2022年5月,该犯罪团伙成员流窜全国7省多次作案,仅在湖南省境内针对华为手机专卖店为目标的入室盗窃作案就有14起(其中在株洲作案9起),涉案金额200万余元。专案组继续深挖,查出该团伙还涉及广东、福建、安徽、浙江、江苏、江西等6省8市共计40余起盗窃案件。

该案的成功侦破,为株洲、衡阳两地4家手机店挽回了巨额损失,同时严厉打击了盗窃犯罪分子的嚣张气焰,有力维护了市场经营秩序和平安稳定,有效增强了经营业主的安全感。

成功拦截群众转账500余次

另外,今年以来,市县两级反诈中心充分运用互联网企业资源开展预警劝阻和技术反制,创新“智能机器人预警+电话预警+上门预警”三级预警工作机制,预警劝

阻50万余起,成功拦截群众转账500余次,直接止损740万余元。上半年,全市电信诈骗案件发案同比下降11.2%,损失同比下降22.52%。

盛世·金龙湾交房公告

尊敬的盛世·金龙湾小区业主:

我公司开发建设的盛世·金龙湾小区8、11号楼将于2022年7月31日办理交房手续,请相关业主届时携带交付通知书、身份证、购房合同、所有交款收据、相关税费缴纳凭证等相关资料原件到盛世金龙湾营销中心办理交付手续,

逾期我公司则依据《株洲市商品房买卖合同(预售)》的约定,视为自动收房。咨询电话0731-28288889。

恭喜您乔迁之喜!

特此公告!

株洲盛世置业有限公司
2022年7月15日

荷塘区出手捉拿“雪糕刺客”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖捷 通讯员/汤媚)今年夏天“雪糕刺客”一词频频登上热搜,不少网友晒出“被刺”经历:“这种雪糕最解暑还没拆开就已经凉了。”

依据7月1日市场监管总局发布的《明码标价和禁止价格欺诈规定》,近日,株洲市市场监管局、荷塘区市场监管局对荷塘区多家雪糕批发店、便利店、食杂店开展突击检查。

本次检查共出动执法人员65人次,检查雪糕批发部4家、雪糕零售店铺21家。执法人员重点检查经营户是否以显著方式对雪糕进行明码标价并分类。经查,大部分商家均能按照要求对店内售卖的雪糕进行价格标识和分类,但仍有3家商家存在部分新款雪糕未及时标注价格和分类、货签不对位、未分类摆放、标签信息不清晰及不规范等情况。执法人员当场予以指导,要求经营者在标价时应做到真实准确、字迹清晰、货签对位、标识醒目,依法依规令其限期整改到位。

为躲避电子警察抓拍 他使用磁力号牌贴,结果……



▲车主王某及伪造车牌的小车。天元交警供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/许琳)7月13日,天元交警大队接到支队指挥中心发出的预警信息称,一辆牌照为湘B0**75的白色小车涉嫌使用伪造机动车号牌。

当日上午11时30分,天元交警大队秩序中队立即对车辆轨迹进行追踪,最后锁定其进入天元区华都路附近一小区。民警马上通知负责该辖区的三中队民警进入该小区停车场进行地毯式寻找,于11时53分找到了该车辆,当时这辆白色大众小车的后牌照为湘B0**75,而前牌照却变成了湘B0**78,仔细一看,数字“8”是一块磁力号牌贴覆盖了原数字“5”。

车主王某称,因为时常有违停、超速、闯红灯等违法行为,为了躲避电子警察抓拍,他想到了在网上购买磁力号牌贴,还没用上几回,就被民警抓了个正着。

民警对王某的行为进行了严厉的批评教育,因使用伪造、变造机动车号牌,王某将被处以行政拘留10日并罚款4000元、驾驶证记12分的处罚。目前,车辆已被暂扣,案件正在进一步处理中。



盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人:唐先生13873328648(微信同号) 广告



株洲晚报

微信公众号



株洲晚报

微信公众号